3WHWHa JlltogMuna AnekcaHApoBHa,
yuyuTenb matematukun MOY
«EpMULLUMHCKasA CcpeaHsas LWKoa».




\ETHBINCUET

Hanaute nnolwaab KBagpaTta Co CTOPOHOW : 5cM, 6¢M,  9cm.
So = a2
a=bcM So=25cm?

a=6cM Sp=36cMm?2
a=9cM So=81cm? NO 3

HanauTe CTOpOHY KBaapaTa , nMollaab KOTOporo paBHa: 64cM2, 16cM2, 49¢cm2




Ha3BaHWe npoun3oLLnIo OT SIAaTUHCKOro CoBa
radix, UTO B nepeBoae 3HAYUT KOPEHb.

/

V'S -HasbiBaeTca HEoTpULIATEIbHOE YMCIIO ,
KBajpaT KOTOpPOro paBeH S.

az=S VS =a




N°3 (pelueHue)

S=64 a=Vg4 VE4=8, TaKk kak 82=64 Toraa a=S.
V'S -Ha3bIBaeTCcs HEOTPULATE/ILHOE YUCTIO,

KBaZpaT KOTOpPOro paBeH S.
v 9 ; +25; V100 ; V81; V400

-[pounTanTe 3anuUCaHHbIE BbIPaXXEHUS
-Ha3o0BUTE NOAKOPEHHbLIE BblPaXXEHUS.
- 3Bneknte KopeHb ( HaMAUTE 3HaYEHNE KOPHS).













= 'L']"-'I'l/'l

./

V' - 3HaK KOPHS UV paauKan.

V'S -Ha3bIBAa€TCA HEQTPULIATE/IbHOE YUC/IO ,

KBagpaTt KOTOpOro paBeH S.




-JlanTe onpeaeneHne KBaapaTHOro KOpHA n3 S ?

-Ha3oBUTE MOAKOPEHHOE BblpaXkeHue B 3anucu: vX.

-HarguTe 3HaueHue KopHsa : V49 ; V0,64 ; V2916 ;

V36000000 ; _V%’; V-36 ,




